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День единого текста.
		Санкт-Петербург
Санкт‑Петербург, расположенный  на берегу  Финского залива Балтийскогоморя, является европейскими  воротами России, ее стратегическим центром, непосредственно граничащим со странами Европейского Союза.
Город был основан 27 мая 1703 первым российским императором Петром I. Более двухсот лет Санкт‑Петербург являлся столицей Российской империи (1713‑1728, 1732‑1918).  Климат Санкт‑Петербурга умеренный, переходный от умеренно‑континентального к  умеренно‑морскому. Наиболее любимый жителями и гостями города  период  года–«белые  ночи» (с 25-26 мая по 16-17 июля), когда солнце лишь не надолго заходит за горизонт, а светлое время суток в конце июня достигает 19 часов.
В городе располагается большое количество памятников истории и культуры. Более 70 театров, в том числе всемирно известные: Мариинский, Александринский и Михайловский театры.
В Санкт-Петербурге работают свыше 200 музеев и их филиалов (в том числе знаменитый Эрмитаж (около трёх миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры) и Русский музей (самый обширный музей русского искусства).
Петербург- это не только сам город, но и его знаменитые пригороды. Достаточно назвать фонтаны Петергофа, чтобы ощутить чарующую романтику и красоту Города на Неве.
Петербург изначально строился как интернациональный город. Принципы толерантности и веротерпимости всегда были и являются основой в развитии города и обогащении его культуры. Подтверждением тому являются красивейшие здания Санкт-Петербурга, посвященные различным религиям. Недаром Санкт-Петербург называют «Культурной столицей России».
Санкт-Петербург- это не только "Культурная столица России", но и 3-й по численности город Европы, после Москвы и Лондона.
В настоящее время Санкт‑Петербург–один  из наиболее активно развивающихся регионов России, обладающий огромным  инвестиционным  потенциалом. Город имеет исключительно выгодное геополитическое положение, развитую диверсифицированную экономику, эффективный транспортно‑транзитный комплекс. Кроме того, в Санкт‑Петербурге сосредоточен  огромный  кадровый и интеллектуальный потенциал, имеются мощные  инновационно—промышленные ресурсы.
